

ПОЛИТИКА ООО «GAS CHEMICAL COMPLEX MTO CENTRAL ASIA» ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

Целями Политики является формирование в Компании основ для предупреждения коррупции, определение принципов и повышение информированности работников Компании о неприемлемости коррупционных действий.

Основные принципы Компании, направленные на предупреждение коррупции

Компания заявляет о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях как со стороны работников, так и со стороны контрагентов и следует следующим принципам:

Законность. Компания строит свою систему противодействия коррупции на основе законов Республики Узбекистан, международных стандартов и норм.

Приоритетность прав, свобод и законных интересов работников. Компания принимает необходимые меры по повышению осознанности в отношении неприемлемости коррупции и ответственности работников за своевременное информирование руководства Компании о коррупционных правонарушениях.

Открытость и прозрачность. Компания предоставляет заинтересованным лицам достоверную информацию об антикоррупционных мероприятиях. Компания своевременно и объективно рассматривает обращения физических и юридических лиц о фактах коррупционных правонарушений, а также дает обратную связь после разрешения соответствующих ситуаций.

Системность. Компания обеспечивает согласованность и непротиворечивость процедур и мероприятий по предупреждению коррупции, а также их неукоснительное исполнение работниками Компании.

Неотвратимость ответственности. Компания предупреждает, что совершение коррупционных правонарушений влечет ответственность в соответствии с законодательством Республики Узбекистан. Работники, совершившие коррупционное правонарушение, по решению суда могут быть лишены определенных прав, в том числе права занимать определенные должности в Компании в соответствии с законодательством Республики Узбекистан.

Постоянный контроль и мониторинг. Компания на регулярной основе осуществляет контроль, проверку и оценку внедренных антикоррупционных процедур, при необходимости совершенствует план антикоррупционных мероприятий.

Компания ожидает, что механизм подачи и рассмотрения жалоб и обращений, объективные критерии выбора контрагентов, информационные кампании и обучение работников позволят предотвратить случаи возникновения коррупционных правонарушений.

Руководство Компании несет ответственность за внедрение и непрерывное совершенствование системы противодействия коррупции.

Работники обязаны следовать настоящей Политике, воздерживаться от поведения, которое может привести к совершению коррупционных правонарушений, незамедлительно информировать о своих подозрениях в отношении работников, контрагентов, подозреваемых в коррупционных намерениях.

Каналы информирования Компании

Горячая линия Компании принимает обращения по фактам и подозрениям в коррупции по телефону +998 78 777 40 40, электронной почте ask@uzmto.com, через вебсайт <https://www.uzmto.com/ru/contacts/> и ящики обратной связи, установленные Компанией. Обращения принимаются как с указанием данных заявителя, так и анонимно.